



牡丹花正艳,花美人亦美 国际旅游小姐陪你共赏白云山高山牡丹节

又是一年春好处,高山牡丹等君来。五月,阳光明媚,天朗气清,恰逢小长假高速又免费,更没有理由宅在家里。“牡丹花正艳,山高我为峰”,洛阳白云山第二届高山牡丹节即将精彩呈现。在这里不仅可以让你欣赏迷人的自然风光,还可以穿越唐朝品鉴各式牡丹服饰,与国际旅游小姐邂逅牡丹园,和国际旅游小姐陶醉曼妙山水间! 樊无敌 文/图



国际旅游小姐陪你游白云山

5月5日、6日国际旅游小姐河南分赛区10名佳丽将走进洛阳白云山,身着牡丹唐装,撑着油纸伞,迈着轻盈的步伐,与您共赏高山牡丹。想与佳丽们来场邂逅吗,想跟旅游小姐亲密合影吗?快来自云山吧!

据了解,国际旅游小姐总决赛由 CHARLIE SEE 先生创办,2004年起,大赛落户中国,作为一年一度国际旅游时尚文化界的重大赛事,13年来在中国取得了非凡成就,是赛事文化活动中被中国政府认定为“中国知名服务品牌”的文化项目。

想和国际旅游小姐亲密互动吗?想和国际旅游小姐 face to face 吗?5月5日、6日,在高山牡丹园活动现场,带你共同见证梦想之花的绽放,让我们线上线下一起嗨起来吧!

花美景亦美,游客乐翻天

白云山,海拔1800米高山牡丹园里的牡丹正在蓬勃生长,一株株含苞待放的牡丹,喜迎八方游客。正在紧张筹备的白云山高山牡丹节,即将呈现一场精彩的牡丹盛宴。

进入4月以来,雨量增加,气温一天比一天升高,白云山也一天一个大变样,漫山遍野翠色如染,姹紫嫣红娇艳一片。随着气温的变暖,森林氧吧里的高山牡丹也不甘寂寞,枝吐绿芽,蓄势待发,为五月将要举行的洛阳白云山高山牡丹文化艺术节做好了准备。届时,还将有一系列精彩纷呈的文化艺术活动呈现给大家。

占地面积168亩的高山牡丹园海拔1530米,是我国海拔最高的高山牡丹,现有牡丹5.6万株,156个品种,主要有香玉、肉芙蓉、二乔、赵粉、姚黄、银红巧对、银粉金鳞、珊瑚豆、豆绿、洛阳红等。

阳光明媚的五月天里,白云山高山牡丹盛装邀您共赏。这个季节的白云山,高山牡丹迎风招展,花开争艳,让你体验神都名山的国花风情;森林氧吧古木参天,婀娜早莲接天连日,让你放松深呼吸;玉皇顶凭栏远眺,云海日出绚烂缥缈,震撼你的心灵;九龙峡谷百米飞瀑,丽日彩虹,让你心胸开阔,荡气回肠……

五彩兴安岭 梦幻阿尔山

这里没有高楼大厦、没有灯红酒绿,唯一的噪音是鸟鸣、唯一的PM2.5是负氧离子!这里是2016跑男录制地——阿尔山。阿尔山有多美,您知道吗?日前,河南省中国旅行社携手东海航空独家代理郑州直飞乌兰浩特,一个星期3班,每周二、四、六出发。一次出行可看两重美景——呼伦贝尔草原+科尔沁山地草原。

据悉,阿尔山公园属于火山熔岩地貌,火山、温泉、天池、峡谷、泉瀑森林星罗棋布,奇岩怪石姿态万千。春夏秋冬任一季节闯进阿尔山,都不缺乏优美如画的风光。春天,像报春花一样的兴安杜鹃花傲然绽开,遍布林下,如火如荼。夏天,花红、树绿、天蓝、水清,甚至看得到终年不化的积雪白冰。秋天,金色的麦子和落叶,层林尽染,尽显生命华章。冬天,在雪地里撒欢儿或者去温泉馆里悠闲度过一整夜,都很惬意。

大兴安岭的五月正是杜鹃花盛开的时节!五月的阿尔山,杜鹃花如期迎风绽放,它们接踵摩肩、密密匝匝,片片相连,远远望去,好似朝霞飘落山峦。除此之外,阿尔山天池还有许多神奇的地方:一是久旱不涸、久雨不溢。二是天池水没有河流注入,也没有河道泄出,一泓池水却洁净无比。三是距天池几里的姊妹湖丰产鲜鱼而天池却没有鱼。四是深不可测,有人风趣地说天池与地心相通。

2017年,让我们结伴出发,去追寻游牧部落、穿越大兴安岭,揭开它那神秘的面纱吧! 慎重 赵涵



世界地质公园



国家AAAAA级景区



国家森林公园

5月1日至31日

牡丹花正艳 山高我为峰

第2届洛阳白云山 高山牡丹节



人间仙境白云山

自驾路线:郑少洛高速—洛栾高速—旧县—G311国道—铜河游客中心
官方网址: www.chinabym.com 景区游客中心:河南洛阳嵩县车村镇铜河村
自驾咨询: 0379-66586666 酒店预订: 0379-80885105 北欧风情街招商电话: 0379-66561829



官方微博: @洛阳白云山



官方微信: 洛阳白云山